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Kritéria hodnocení: Stupeň hodnocení podle ECTS
A B C D E F

1 Náročnost tématu práce      X
2 Splnění cílů práce      X      
3 Teoretická část práce           X
4 Praktická část práce      X  
5 Formální úprava práce      X
Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

     Bakalářská  práce obsahuje 70 stran textu. Teoretická část práce je členěna do čtyř  kapitol. 
Jsou v ní s odvoláními na literární zdroje stručně popsány základní pojmy z oblasti podnikání, 
krátce  je  pojednáno o  financování  podniků a  o  možnostech  spolupráce  v rámci  Evropské 
Unie.   Zadáním bakalářské  práce  byl  autorce  práce  stanoven  mimo  jiné  úkol  analyzovat 
podnikatelské prostředí v České republice. V souladu s tímto úkolem si autorka v úvodu práce 
stanovila  cíl  práce,  který  navíc  rozšířila  o  formulaci  komparace  výhod  a  nevýhod 
analyzovaného  podnikatelského  prostředí.  Konstatuji,  že  uvedený  úkol  i  cíl  jsou  v práci 
naplněny  jen  zčásti.  Pojem  „podnikatelské  prostředí“  není  v teoretické  části  uspokojivě 
objasněn.  Autorce  však  nelze  upřít  snahu  o  vymezení  základních  pojmů  a  stručnou 
charakteristiku elementárních částí popisované oblasti. Na str. 16 je uvedeno, že existují čtyři 
všeobecné podmínky pro provozování živnosti, avšak vyjmenovány jsou pouze tři z nich. 
     Praktická část bakalářské práce je členěna do šesti kapitol. Nejprve je v kapitole nazvané 
„Analýza  podnikání  v Olomouckém  kraji“  charakterizováno    podnikatelské  prostředí 
Olomouckého kraje a jeho programy podpory. Lze konstatovat, že uvedený text není možné 
charakterizovat jako analýzu, ale  pouze jako dílčí informace. Poté je popsán podnikatelský 
plán na založení  nového podniku.   V další  kapitole  následuje   pokus  o   SWOT analýzu 
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konkrétního  podniku,  na  třech  stránkách jsou  totiž  uvedena  bez  podstatného  důvodu dvě 
schémata matice SWOT (str. 49 a 50), přičemž jednotlivé části matice jsou pouze v odrážkách 
vyjmenovány bez jakéhokoliv doprovodného objasnění. Další kapitoly pojednávají krátce o 
ekonomické kalkulaci a  o analýze účetnictví a návratnosti počáteční investice     
      V části  6.2 nazvané „Identifikační  údaje o firmě“ jsou na několika místech uvedeny 
podrobnosti, které jsou pro charakteristiku činnosti podniku nadbytečné, např. denní hodinová 
provozní doba restaurace a penzionu od neděle do čtvrtka a v pátek a sobotu nebo střídání 
personálu na pracovišti.  
     Část 6.3.4 nazvaná „Vize, filosofie, politika a strategie podniku“ obsahuje pouze 6 řádků 
textu. Jedná se o velmi zásadní problémy plánované činnosti nového podniku a proto tuto část 
hodnotím jako nepostačující.         
     Část  9.4  nazvaná  „Tržní  struktura“  obsahuje  pouze  tři  řádky textu,  což  považuji  za 
nepostačující. 
     Poslední část práce je věnována dotazníkovému šetření zakončenému výsledky průzkumu. 
V dotazníku je formulováno pět otázek,  což je pro podporu rozhodování o otevření  nové 
restaurace  poměrně  nízké  číslo.  Považuje-li  autorka  uvažovaný  typ  restaurace,  tj. 
samoobslužné výčepní zařízení přímo u stolů, za „naprostou novinku“, pak je vypracovaný a 
respondentům vydaný dotazník ve své podstatě nadbytečný.    
     Bakalářská práce je zakončena stručným závěrem, ve kterém autorka práce vhodným 
způsobem završuje výsledky své práce.          
     Bakalářská   práce   má  velmi  dobrou  formální  úpravu,  jazykové   stránce  věnovala 
zpracovatelka potřebnou  pozornost. Jako dílčí nepřesnost lze uvést, že pojmenování obrázků 
má být uvedeno pod obrázkem. Pojmenování tabulek uvádí autorka správně nad tabulkami. 
Na str. 36 v tabulce 2 by měl činit součet procent  v každém ze sloupců 100 %. Ve sloupci ČR 
je to 103 %, ve sloupci  Olomoucký kraj 99,6 %.              
     Eliška Voříšková naplnila téma bakalářské práce konkrétním obsahem a splnila stanovené 
úkoly.  Práci doporučuji předložit k obhajobě.  
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Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Objasněte možné využití PEST analýzy ve Vámi řešené problematice.

Klasifikace oponenta bakalářské práce:  B – velmi dobře 

V Uherském Hradišti dne  21. září 2012 

…………………………………...
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně B – velmi dobře C – dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně
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